

GAGNEJA PROPERTIES
 CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
 ✓ Shops ✓ Houses
 ✓ Industrial Property
 ✓ Commercial Property
 ✓ Agriculture Land
 REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
 MO.-8630672525, 8279444462
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

चुनावी बॉण्ड पर सुप्रीम कोर्ट सरख्त, कल तक देनी होगी डिटेल्स

नई दिल्ली (उद ब्यूरो)। चुनावी बॉण्ड पर सुनवाई के दौरान भारतीय स्टेट बैंक को सुप्रीम कोर्ट से बड़ा झटका लगा है। सुप्रीम कोर्ट ने एसबीआई को कल 12 मार्च तक ही पूरी डिटेल्स पेश करने का आदेश दिया है। इससे पहले सुनवाई के दौरान एसबीआई की तरफ से पेश हुए सीनियर वकील हरीश साल्वे ने जानकारी देने के लिए 30 जून तक का वक्त मांगा। सुनवाई के दौरान साल्वे ने कहा कि कोर्ट ने एसबीआई को बॉण्ड की खरीद की जानकारी देने के निर्देश दिए हैं,



जिसमें खरीदारों के साथ-साथ बॉण्ड की कीमत जैसी जानकारी शामिल है। साल्वे ने सुनवाई के दौरान कहा कि इसके अलावा राजनीतिक दलों का विवरण,

पार्टियों को कितने बॉण्ड मिले यह जानकारी भी देना है, लेकिन समस्या यह है कि जानकारी को निकालने के लिए एक पूरी प्रक्रिया को उलटना पड़ेगा। एसओपी के तहत यह सुनिश्चित किया गया है कि बॉण्ड के खरीदार और बॉण्ड की जानकारी के बीच कोई संबंध ना रखा जाए। हमें यह बताया गया था कि इसे गुप्त रखना है। बॉण्ड खरीदने वाले का नाम और खरीदने की तारीख कोड की गई है, जिसे डिकोड करने में समय लगेगा। एस बीआई की याचिका (शेष पृष्ठ 7 पर)

बहन से मिलकर आ रहे भाई को ट्रक ने रौंदा, मौत



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। रविवार रात्रि निकटवर्ती ग्राम सम्पतपुर में अपनी बहन से मिलकर वापस लौट रहे युवक को मार्ग में गल्ला मंडी मोड़ पर पीछे से आ रहे ट्रक के अज्ञात चालक ने रौंदा दिया। जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई। घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस ने मौके पर पहुंचकर शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा। जानकारी के अनुसार शिवनगर ट्रांजिट कैम्प निवासी 23 वर्षीय आकाश पुत्र प्रकाश गुप्ता किराये पर रह कर मजदूरी करता था। बताया जाता है कि वह कल निकटवर्ती ग्राम सम्पतपुर निवासी अपनी बहन लक्ष्मी से मिलने गया था। वापसी पर वह अपनी मोटर साईकिल संख्या यूके 06 बीएच 3606 पर सवार होकर लौट रहा था। मार्ग में मोटरसाईकिल खराब हो जाने के कारण वह बाईक को पैदल लेकर आ रहा था। जब वह (शेष पृष्ठ सात पर)

महिला से दुष्कर्म के प्रयास का आरोपी गिरफ्तार
 रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बाजार से सामान लेकर घर जा रही एक महिला को रास्ते में रोककर दुष्कर्म का प्रयास करने वाले युवक पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। प्रीत विहार क्षेत्र की निवासी एक महिला ने रम्पुरा पुलिस को दी तहरीर में कहा था कि 7 मार्च की रात करीब 8 बजे मां के साथ सामान लेकर घर जा रही थी। रास्ते में प्रीत विहार निवासी सतनाम सिंह ने उसका रास्ता रोक लिया और जबरदस्ती पकड़ कर कमरे में ले गया। उससे छेड़छाड़ कर अश्लील हरकतें करने लगा। उसने दुष्कर्म का प्रयास किया। शोर मचाने (शेष पृष्ठ सात पर)

पांचों सीटों पर होगी भाजपा की ऐतिहासिक जीत: निशंक

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आगामी लोक सभा चुनाव में प्रदेश की सभी पांचों लोकसभा सीटों पर भाजपा प्रत्याशी ऐतिहासिक मतों से जीत हासिल करेंगे। देश के सभी कार्यकर्ताओं व युवा वर्ग ने भाजपा को 400 से ज्यादा सीटों पर जीत दिलाने का संकल्प ले लिया है। यह बात प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री व हरिद्वार के सांसद पूर्व केन्द्रीय मंत्री रमेश पोखरियाल निशंक ने आज यहां पत्रकारों से बातचीत करते हुए कही। उन्होंने कहा कि राज्य स्थापना के बाद जनपद हरिद्वार व ऊधमसिंहनगर को राज्य में शामिल न करने के लिए आन्दोलन किये गये थे। भाजपा सरकार ने दोनों जिलों के व्यापारियों व आम जनता के साथ विपक्षी लोगों से



निरंतर वार्ता की। उन्हें दोनों जिलों को राज्य में शामिल करने के लाभ बताये। आज सभी लोग पूरी तरह से संतुष्ट हैं। उन्होंने कहा कि प्रदेश की भाजपा सरकार राज्य को उन्नति के शिखर तक पहुंचाने में कोई

कसर नहीं छोड़ रही है। इस कार्य में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी का भी पूरा सहयोग मिल रहा है। श्री निशंक ने कहा कि राज्य स्थापना से आज तक प्रदेश में कई मूलभूत परिवर्तन हुए हैं। जिसका अन्तर स्पष्ट रूप से दिखाई दे रहा है। जनपद उधमसिंहनगर में अन्तर्राष्ट्रीय हवाई अड्डा, मेडिकल कालेज, एम्स, उच्चशिक्षा का विस्तार, पर्वतीय क्षेत्रों को हेलीकोप्टर सेवा, 200 करोड़ की लागत से बनने वाली रिंग रोड,

सड़क व रेल मार्ग विस्तार आदि ऐसे विकास कार्य हैं जिसके लिए भाजपा सरकार ने जनता से वायदे किये थे वह पूरे किये। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री ने 2600 लोगों को निःशुल्क नजूल भूमि पर मालिकाना हक देकर उनकी दशकों पुरानी मांग को पूरा किया। अब शेष लोगों को औपचारिकता के बाद पट्टे दे दिये जायेंगे। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री के मार्गदर्शन व सहयोग से देवभूमि उत्तराखण्ड राज्य देश में एक मॉडल राज्य के रूप में पहचान बनायेगा। देश के सभी पर्वतीय राज्यों में उत्तराखण्ड राज्य विकास के क्षेत्र में नम्बर वन बन गया है। श्री निशंक ने कहा कि राज्य के सभी तीर्थ स्थलों के साथ (शेष पृष्ठ सात पर)

पांच निर्धन कन्याओं का धूमधाम से कराया विवाह



कराया। विवाह की सभी रस्में परंपरागत ढंग से निभाई गईं। पांचों दूल्हे एक साथ गाजे बाजों सहित बारात लेकर अग्रवाल सभा में पहुंचे। यहां पर पांचों (शेष पृष्ठ 7 पर)

रामनगर (उद संवाददाता)। शहर की सामाजिक संस्था 1स्टेप एन वी प्राउड ने स्थानीय अग्रवाल सभा भवन में पांच निर्धन कन्याओं का विवाह धूमधाम से संपन्न

पूर्व सीएम निशंक ने व्यापारियों के साथ किया संवाद

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पूर्व मुख्यमंत्री रमेश पोखरियाल निशंक ने

व्यापारी संवाद कार्यक्रम के तहत व्यापारियों की समस्याओं को सुना। उन्होंने

प्राथमिकता से निदान करेगी, क्योंकि भाजपा सरकार व्यापारियों की समस्याओं

अहित नहीं होने दिया जाएगा। इससे पूर्व नगर निगम सभागार में पूर्व मुख्यमंत्री



सोमवार को नगर निगम सभागार पहुंचकर आश्वस्त किया कि व्यापारियों की जो भी समस्याएं हैं उसका भाजपा सरकार

को लेकर बेहद संवेदनशील है और व्यापारी वर्ग का किसी भी प्रकार से



निशंक, क्षेत्रीय विधायक शिव अरोड़ा, जिला अध्यक्ष (शेष पृष्ठ सात पर)

खत्म हो रहा है 'कोटा', गर्मियों में रह सकता है बिजली का 'टोटा'

रुद्रपुर। यदि केंद्र की मोदी सरकार द्वारा उत्तराखंड पर विशेष मेहरबानी एक बार फिर ना की गई, तो राज्य वासियों के लिए इस बार की गर्मी बेहद दुखदाई हो सकती है। वह इसलिए, क्योंकि उत्तराखंड को मिल रही केंद्र की विशेष बिजली सहायता की मियाद 31 मार्च को खत्म होने जा रही है और यदि केंद्र सरकार द्वारा उत्तराखंड को बिजली का विशेष पैकेज ना दिया गया, तो आने वाली गर्मियों में बिजली की मांग और आपूर्ति के अंतर को पाटना यूपीसीएल के लिए मुश्किल हो जाएगा तथा उसे अघोषित बिजली कटौती के लिए मजबूर होना पड़ सकता है। इतना होगा

मार्च में समाप्त हो रहा है केंद्र प्रदत्त बिजली का स्पेशल कोटा, यूपीसीएल ने केंद्र से किया 400 मेगावाट बिजली दिए जाने का निवेदन, दोबारा केंद्र की कृपा ना हुई तो सूबे में गहरा सकता है बिजली का संकट

कि केंद्र ने पिछले साल मार्च में 350 मेगावाट बिजली राज्य को दी थी, जो वर्तमान में 150 मेगावाट ही मिल रही है। बड़ी मुश्किल तो यह है कि 31 मार्च को यह बिजली भी मिलनी बंद हो जाएगी, जबकि अप्रैल, मई और जून माह में प्रदेश में बिजली की मांग अपने चरम पर होती है। लिहाजा आगामी समय में बिजली की कमी किसी विकराल समस्या का रूप न लेने पाए, इसके दृष्टिगत उत्तराखंड पावर कॉर्पोरेशन लिमिटेड ने अभी से हाथ पांव मारने चालू कर दिए हैं और यूपीसीएल ने दो साल के लिए 400 मेगावाट बिजली



का प्रस्ताव केंद्र को भेजा है। यद्यपि क्राइसिस मैनेजमेंट के लिए यूपीसीएल ने गैस आधारित बिजली के अलावा एनर्जी

एक्सचेंज से भी तीन माह के लिए 100 मेगावाट बिजली खरीदी है, मगर केंद्र से बिजली की और मदद न मिलने की सूत्र

में भारी बिजली किल्लत हो सकती है जिसका नतीजा अघोषित बिजली कटौती के रूप में सामने आ सकता है। वैसे यूपीसीएल ने दो साल के लिए गैस का भी इंतजाम किया है, जिससे जरूरत के हिसाब से 300 मेगावाट बिजली मिल सकती है, इसके अतिरिक्त यूपीसीएल ने एनर्जी एक्सचेंज से भी 100 मेगावाट बिजली खरीदी है, जो 15 मार्च से आगामी तीन माह तक उपलब्ध रहेगी। बावजूद इसके यूपीसीएल कोई जोखिम लेने के लिए तैयार नहीं है और भीषण बिजली संकट से बचने के लिए निगम ने केंद्रीय

कोटे या विशेष कोटे से 400 मेगावाट बिजली दोसाल के लिए मांगी है। जाहिर है कि अगर ये बिजली समय रहते नहीं मिली, तो आने वाला समय उत्तराखंड के बिजली उपभोक्ताओं के लिए काफी मुश्किल भरा हो सकता है। राहत की बात तो यह है कि हाल ही में हुई बारिश की वजह से बिजली की मांग में अपेक्षाकृत कमी आई है, नहीं तो हालात अभी से ही चिंताजनक हो सकते थे। ज्ञात हो कि हाल की बारिश के बाद एक ओर जहां बिजली की मांग 4.1 करोड़ यूनिट से घटकर 3.4 करोड़ यूनिट तक आ गई है, वहीं दूसरी ओर बिजली की उपलब्धता भी 2.7 करोड़ से बढ़कर 3.4 करोड़ यूनिट तक पहुंच गई है।

'रामभक्ति' से हरदा को भी मिल सकती है शक्ति!



अयोध्या/देहरादून (उद ब्यूरो)। आगामी 2024 लोकसभा के चुनाव से सरगर्मियों के बीच उत्तराखंड के पूर्व मुख्यमंत्री एवं वरिष्ठ कांग्रेस नेता हरीश रावत ने आज अयोध्या नगरी पहुंचकर श्री राम मंदिर में विराजमान रामलला के विग्रह का अलौकिक दर्शन कर सुख समृद्ध की प्रार्थना की। रविवार को पूर्व मुख्यमंत्री ने सोशल मीडिया पर अपने फेसबुक पोस्ट में अयोध्या पहुंचकर रामलला के दर्शन करते हुए जय सिया राम जय श्री अयोध्या के जयघोष लिखकर अयोध्या धाम की कुछ तस्वीरें भी साझा की हैं। उन्होंने कहा कि आज प्रभु श्री राम की जन्मभूमि में बन रहे भव्य मंदिर में पहुंचकर रामलला के दिव्य दर्शन किये। प्रभु राम हमारे अराध्य देव हैं और हमेशा मर्यादा पुरुषोत्तम श्री राम चंद्र जी

पूर्व मुख्यमंत्री हरीश रावत ने अयोध्या में किये रामलला और हनुमानगढ़ी के दर्शन, सोशल मीडिया पर तस्वीरें साझा करने पर यूजर बोले, निष्काशित तो नहीं हो जाओगे ?

के अदर्शों पर चलने का आह्वान किया। उत्तराखंड के पूर्व मुख्यमंत्री और कांग्रेस के वरिष्ठ नेता हरीश रावत ने आज अयोध्या धाम पहुंचकर रामलला के दर्शन किए। रामलला के दर्शन करने के बाद हरदा हनुमान गढ़ी पहुंचे। हनुमान गढ़ी पहुंचकर हरदा ने भगवान राम के परम भक्त हनुमान के दर्शन किए। फेसबुक पर कांग्रेस नेता हरीश रावत ने अयोध्या धाम और हनुमान गढ़ी की तस्वीरें साझा की हैं। तस्वीरें शेयर कर हरीश रावत ने कैप्शन लिखा कि आज मैं अयोध्या धाम में प्रभु श्री राजा राम चंद्र जी के दर्शन के बाद हनुमान गढ़ी में जाकर परम राम भक्त

मंगलकारी हनुमान जी के दर्शन करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ। सोशल मीडिया पर उनके समर्थकों ने उनकी तस्वीरों को परसंद किया है। इसके साथ ही एक यूजर ने कमेंट कर लिखा कि अरे सर ये क्या कर रहे हो, निष्काशित हो जाओगे। दूसरा यूजर लिखता है यूपी में अपना ही विरादरी भाई भूला दादू भी आप का ही जैसा सीएम भी है। मुलाकात तो बनती है। भले ही पक्ष विपक्ष हो सो चलता है। लेकिन अपनत्व अपनत्व होता है। आप तो वैसे पुराने लोग भी हैं। उत्तर प्रदेश की पुरानी यादें ताजा होने का भी मौका है। गौरतलब है कि गत

22 जनवरी को आयोजित हुए अयोध्या में बने राम मंदिर में रामलला की प्राण प्रतिष्ठा समारोह के लिए कांग्रेस नेताओं को निमंत्रण पत्र देने को लेकर सियासी बयानबाजी का दौर तेज हो गया था। इतना ही नहीं भाजपा ने कांग्रेस को सनातन विरोधी बताकर निमंत्रण का अपमान करने का भी आरोप लगाकर वोटबैंक को साधने की कोशिश की थी। हालांकि कांग्रेस के कई नेताओं ने श्री राम मंदिर में आयोजित प्राण प्रतिष्ठा समारोह को भाजपा का सियासी दांव बताकर पूरी तरह से किनारा कर लिया था। वहीं दूसरी तरफ सियासी गलियारों

में हरदा की अयोध्या यात्रा को लेकर कयासों का दौर तेज हो गया है। राजनीतिक विप्लेशकों की माने तो कांग्रेस के खिलाफ भाजपा के सियासी प्रचार की काट को भुनाने में हरीश रावत कोई कसर नहीं छोड़ रहे हैं। चुनावी समर में कूदने से पूर्व हिंदू वोटबैंक पर अपना प्रभाव छोड़ने के लिए पूर्व सीएम हरीश रावत ने रामभक्ति में रमकर विरोधियों को भी साधने का प्रयास किया है। इतना ही नहीं कांग्रेस के कद्दवर नेता हरीश रावत ने हरिद्वार की आध्यात्मिक और सबसे सियासी हॉट से चुनावी ताल ठोकने के लिए पूरी तरह से मेकओवर

कर चुके हैं। पूर्व सीएम हरीश रावत उत्तराखंड में लगातार सक्रियता से जनसमस्याओं के मुद्दों पर मुखर रहते हैं। राज्य में व्याप्त बेराजगारी, कानून व्यवस्था, महिलाओं एवं बेटियों की सुरक्षा सहित बढ़ती महंगाई, युवाओं को रोजगार देने के साथ ही विकास योजनाओं के लिए भी सरकार को निशाने पर लेकर कई बार धरना प्रदर्शन कर मोर्चा भी खोल चुके हैं। उत्तराखंड में पांच लोकसभा की सीटों पर कांग्रेस अपने उम्मीदवारों के नामों का पैनेल हाईकमान को भेज चुकी है। बहरहाल अब कांग्रेस हाईकमान इस लोकसभा चुनाव में हरीश रावत के सियासी मैनेजमेंट पर मुहर लगाती है या फिर नये चेहरे पर दाव दाव खेलेगी यह भी यक्ष प्रश्न बना हुआ है।

तो क्या कांग्रेस विधायकों पर खेलेगी सियासी दांव ?

प्रीतम के घर पहुंचकर माहरा ने किया मंथन, आज लग सकती है सीटों पर मोहर

देहरादून (उद संवाददाता)। उत्तराखंड की पांच लोकसभा सीटों पर कांग्रेस सोमवार को प्रत्याशियों की घोषणा कर सकती है। नई दिल्ली में कांग्रेस केंद्रीय चुनाव समिति की दूसरी बैठक में कई राज्यों की लोकसभा सीटों पर प्रत्याशियों को लेकर चर्चा होगी, जिसमें उत्तराखंड भी शामिल हैं। बैठक में प्रदेश अध्यक्ष करन माहरा, नेता प्रतिपक्ष यशपाल आर्य भी शामिल होंगे। केंद्रीय चुनाव समिति की पहली बैठक में कांग्रेस ने 39 लोकसभा सीटों पर प्रत्याशी घोषित किए हैं। सोमवार को राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे की अध्यक्षता में होने वाली केंद्रीय चुनाव समिति की बैठक में उत्तराखंड की पांच सीटों पर प्रत्याशियों पर चर्चा होगी। माना जा रहा कि बैठक के बाद पार्टी प्रत्याशियों का एलान कर सकती है। इतना ही नहीं कांग्रेस के दावेदारों में कई विधायक भी ताल ठोक रहे हैं ऐसे में



माना जा रहा है कि कांग्रेस तीन सीटों पर अपने फायरब्रैंड विधायकों पर भी दांव खेल सकती है। वहीं कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष करन माहरा ने रविवार को कांग्रेस विधायक प्रीतम सिंह के यमुना कालोनी आवास पर पहुंच कर चुनावी मुद्दों पर चर्चा की। लगभग पौन घंटे तक दोनों नेताओं के बीच चुनावी रणनीति और प्रत्याशियों को लेकर चर्चा हुई।

कांग्रेस पार्टी टिहरी संसदीय क्षेत्र से प्रीतम सिंह को चुनाव लड़ाने के पक्ष में है, पर प्रीतम सिंह सार्वजनिक रूप से चुनाव न लड़ने की इच्छा जता चुके हैं। भाजपा टिहरी, नैनीताल और अल्मोड़ा सीट प्रत्याशी घोषित कर चुकी है। भाजपा प्रत्याशियों ने अपने-अपने क्षेत्रों में जनसंपर्क के लिए मोर्चा संभाल लिया है। स्क्रॉनिंग कमेटी की बैठक में पांचों

सीटों पर 16 नाम तय किए गए। केंद्रीय चुनाव समिति भी इनमें से ही पांच नामों पर मुहर लगाएगी। पौड़ी गढ़वाल सीट से टिकट के प्रबल दावेदार माने जा रहे मनीष खंडूड़ी ने पार्टी छोड़कर भाजपा का दामन थाम लिया है। अब इस सीट पर पूर्व प्रदेश अध्यक्ष गणेश गोदियाल, वरिष्ठ उपाध्यक्ष धीरेन्द्र प्रताप और महिला कांग्रेस अध्यक्ष ज्योति रौतेला दावेदारों में शामिल हैं, जबकि हरिद्वार से पूर्व सीएम हरीश रावत, प्रदेश अध्यक्ष करन माहरा, हरक सिंह रावत और हरीश रावत के बेटे वीरेंद्र रावत के नाम चर्चा में हैं। टिहरी सीट से पार्टी के विधायक प्रीतम सिंह सिंह, विक्रम सिंह नेगी, जोत सिंह गुनसोला, नवीन जोशी टिकट पर दावा कर रहे हैं। नैनीताल सीट पर विधायक भुवन कापड़ी, दीपक बलूटिया, रणजीत सिंह रावत और अल्मोड़ा की आरक्षित सीट से में यशपाल आर्य व प्रदीप टम्टा के नाम की चर्चा है।

नैनीताल सीट से कांग्रेस नेता भुवन कापड़ी, रंजीत रावत, गणेश के नामों पर मंथन

सितारगंज (उद संवाददाता)। नैनीताल लोकसभा सीट से कांग्रेस के प्रत्याशी को लेकर हाईकमान में मंथन चल रहा है। इस सीट से मुख्यता खटीमा विधायक भुवन कापड़ी, रंजीत रावत और गणेश उपाध्याय के नामों की अंतिम सूची बना ली गई है। जिस पर जल्द ही लोकसभा प्रत्याशी घोषित कर दिया जाएगा। नैनीताल लोकसभा सीट से भाजपा ने अजय भट्ट को प्रत्याशी घोषित किया है। प्रत्याशी घोषित होने के बाद लोकसभा क्षेत्रों में अजय भट्ट एवं भाजपा पदाधिकारियों, समर्थकों ने चुनावी प्रचार तेज कर दिया है। कांग्रेस ने अभी तक लोकसभा प्रत्याशी घोषित नहीं किया है। नैनीताल सीट से लोकसभा प्रत्याशी को लेकर पैनेल में उधम सिंह नगर जिले के खटीमा, शांतिपुरी से विधायक भुवन कापड़ी, गणेश उपाध्याय और रंजीत रावत के नामों पर मंथन चल रहा है। कांग्रेस जिलाध्यक्ष हिमांशु गाबा ने बताया कि तीनों नामों में से एक प्रत्याशी पर स्थिति साफ कर दी जाएगी। उन्होंने कहा कि प्रदेश में लोकसभा प्रत्याशियों को लेकर 41 नाम आये थे। पूरे प्रदेश में अब 16 नामों में से लोकसभा प्रत्याशियों की घोषणा होनी है।



मैं जो कहता हूँ वो करता हूँ: बेहड़

सड़क के निर्माण हेतु 1.52 करोड़ रुपये स्वीकृत कराये जाने पर जताया आभार

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। किच्छा विधानसभा के रूद्रपुर वार्ड नं०-1 फुलसुंगी में राज्य योजना के अंतर्गत वनखंडी फेस-2 तथा वनखंडी जनपथ मार्ग सड़क के निर्माण हेतु 1.52 करोड़

नुकद सभा को संबोधित करते हुए कहा कि 10 मार्च 2022 को मैं चुनाव जीता था आज पूरे 2 साल हो गए हैं, इन 2 सालों में मेरे द्वारा लगभग 2.5 करोड़ रुपए के विकास मेरी विधानसभा के इस

साथ छोटी-छोटी सड़कें, श्मशान घाट, दो मंदिर में निर्माण कार्य, स्वतंत्रता संग्राम सेनानी द्वारा, पार्क का सौन्दर्यीकरण, नालियों का निर्माण जैसे अनेक काम स्वीकृत किए जा चुके हैं।

मैं मेरे द्वारा जब रूद्रपुर विधानसभा थी तभी मेरे द्वारा ही विकास यहां कराया गया था। अभी तो आपको 2 साल के तोहफे के रूप में विकास कार्य मिले हैं जैसा आप लोगों ने मेरा भव्य स्वागत किया है आने वाले 3 साल में आपको आश्वासन दिलाता हूँ कि ऐसे ही भव्य विकास कार्य इस वार्ड में कराए जाएंगे। आगे प्रयास चल रहा है फुलसुंगी की सड़क जो सिडकुल को जाती है इसको चौड़ा व बढ़िया करके हाईवे के साथ जोड़ा जाये। इस मौके पर सुरेश गौरी, शिशुपाल सिंह, पूर्व प्रधान रणजीत सिंह, अनिल शर्मा, चंद्रदेव शर्मा, शारदानंद, दीवान राम, रविशंकर मिश्रा, विक्की, रोहित अमरोरा, सोनू चोहान, अखिलेश मिश्रा, अखिलेश सिंह, गोपाल सिंह, अशोक सिंह, विनय कुमार, मोहन राम, हरिओम श्रीवास्तव, अशोक राय, बाबू लाल, संजय सिंह, राम सिंह, अशोक कुमार, हरजीत सिंह, जोगेंद्र सिंह, भोला सिंह आदि लोग उपस्थित रहे।



रुपयें स्वीकृत कराये जाने पर वार्ड 01 के निवासियों ने विधायक तिलक राज बेहड़ का आभार जताते हुए फूल मलारें लाकर व ढोल नगाड़ों के साथ जोरदार स्वागत किया। इस अवसर पर बेहड़ ने

वार्ड में जो की रूद्रपुर नगर निगम के अधीन आता है मैं कराए गए हैं। यहां पर नगर निगम से लोग वोट लेने तो आते हैं किंतु विकास नहीं करते हैं। मेरे द्वारा इस वार्ड में दो बड़ी सड़कों के

मैं जो कहता हूँ वह करता हूँ मैं हमेशा लोगों को विकास के नाम पर जोड़ता हूँ यहां पर जो पूर्व में जनप्रतिनिधि रहे हैं उन्होंने 10 साल में केवल वोट तो लिए लेकिन विकास नहीं कराया। पूर्व

भावेश का नेशनल साइक्लिंग चैंपियनशिप के लिए चयन

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। 28 से 31 मार्च में पंचकूला हरियाणा में होने वाली माउन्टेन एमटीबी नेशनल साइक्लिंग चैंपियनशिप के लिए चयन ट्रायल 10 मार्च को छोटा कैलास अमृतपुर हल्द्वानी में लिया गया। जिसमें मास्टर भावेश का माउन्टेन साइक्लिंग चैंपियनशिप के लिए चयन हुआ है। भावेश वर्तमान में व्हाइट हाल्स स्कूल में पढ़ते हैं, उनकी उम्र मात्र 13 वर्ष है। भावेश साइक्लिंग का प्रशिक्षण कोच मनीष वर्मा से ले रहे हैं। भावेश का सपना है कि वह एक अच्छे साइक्लिस्ट बन के अपने राज्य और देश का नाम रोशन करें। भावेश के पिता इंद्र सिंह मेहरा व्यवसाय करते हैं और माता ग्रहणी है। भावेश को साइक्लिंग की प्रेरणा उनके पिता से मिली है उनके पिता भी स्वस्थ रहने के लिए साइक्लिंग करते हैं। भावेश ने राज्य के अंतर्गत आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं में प्रथम स्थान प्राप्त किया है। राज्य से बाहर भी उन्होंने प्रतियोगिताओं में हिस्सा लिया है। वह हिमांचल के लाहौल स्पति मे हुई प्रतियोगिता में भी उन्होंने शानदार प्रदर्शन किया। भावेश के कोच प्रतिदिन 80 किमी से 150 किमी तक अभ्यास कराते हैं।



रेश ड्रुव्ड कालोनी
30 से 60 तक चौड़ी सड़कें,
बड़े-बड़े पार्क, गेट बंद कालोनी
90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा,
सीवरेज, स्ट्रीट लाइट

डायनामिक गार्डन सिटी तोमर कंस्ट्रक्शन

श्री राधा स्वामी सत्संग घर गेट नं. 7 के सामने किच्छा रोड, रूद्रपुर
मोबा. 9557222289, 7088169159

100 से 400 गज तक के प्लॉट
100, 160, 200 गज विला
खरीदने व बेचने हेतु सम्पर्क करें।
100 से अधिक परिवार रह रहे हैं

क्या अंग्रेजी दवाईयां आपका रोग ठीक करने में नाकाम हैं तो मिलें-

विजय आयुर्वेद क्लीनिक
पंचकर्म सेन्टर

निम्न रोगों के इलाज में 16 वर्षों का अनुभव:-
पार्किंसन्स, अल्जाइमर, मानसिक विकार, निःसन्तान स्त्री-पुरुष की सखी विकिरसायें, ट्यूब ब्लॉक, सिस्ट, कीटाणु की कमी आदि। डिस्क प्रोलेस सर्वाइकल, गठिया, घुटने का दर्द, किडनी रोग (डायलिसिस से पहले) लीवर सिरोसिस, हेपेटाइटिस B&C, Fatty Liver प्रोस्टेट रोग असाध्य एवं लाइलाज रोगियों की चिकित्सा शुद्ध आयुर्वेदिक पद्धति द्वारा की जाती है।

DR. VIJAY PRAKASH MISHRA
M.D. (Ayurveda)
Mob.: 9410897970

DR. ASHWINI MISHRA
M.D. (Ayurveda)
स्त्री एवं त्वचा रोग

मिलने का समय : प्रातः 11:00 बजे से दोपहर 3:00 बजे तक (शुक्रवार अवकाश)

होटल राजश्री के सामने, गली नं. 2, डॉक्टर्स कालोनी डी 1 डी 2 सिविल लाईन, रूद्रपुर (उधम सिंह नगर) उत्तराखण्ड

डा. आशुतोष पन्त बने रूद्रपुर के ब्रांड एंबेसडर

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। जिला प्रशासन द्वारा पर्यावरणविद डॉ. आशुतोष पन्त को रूद्रपुर का ब्रांड एंबेसडर नियुक्त किया गया है। कलाम भवन में

एम्बेसडर बनाने का प्रस्ताव रखा गया था। उल्लेखनीय है कि डॉ. आशुतोष पन्त पिछले वर्ष जिला आयुर्वेद अधिकारी, उधमसिंह नगर के पद से

तैयार किए गए हैं। जिनमें से 2 रूद्रपुर शहर में हैं। जल संरक्षण के लिए छोटे छोटे जलाशयों का भी निर्माण किया जा रहा है। जिनमें से तीन उधमसिंह नगर

अपेक्षा से अधिक प्रयास करेंगे। नगर के 76 पार्कों के सौन्दर्यीकरण के लिए जल्द ही योजना बनाकर काम किया जाएगा। अवसर मिला और भूमि मिल पायी तो शहर में सिटी फॉरेस्ट तैयार किए जाएंगे। कार्यक्रम में सीडीओ, अपर जिलाधिकारी पंकज उपाध्याय, नगर निगम की अधिशासी अधिकारी श्रीमती राजू नबीयाल और सभी जिलास्तर के अधिकारी भी मौजूद थे।



आयोजित कार्यक्रम में जिलाधिकारी उदय राज सिंह द्वारा डॉ. पन्त को इस आशय का प्रमाण पत्र दिया गया। नगर निगम के आयुक्त नरेश दुर्गापाल द्वारा डॉ. पन्त द्वारा पर्यावरण संरक्षण के क्षेत्र में किए गए कार्यों को देखते हुए उन्हें ब्रांड

सेवानिवृत्त होने पर खंड शिक्षाधिकारी को दी विदाई

जिले के बरा, मसीत, रामनगर वन में हैं। यह दायित्व देने के लिए डॉ पन्त द्वारा डीएम उदय राज सिंह और नगर आयुक्त नरेश दुर्गापाल का धन्यवाद देते हुए इसे एक बड़ी जिम्मेदारी बताया। उन्होंने कहा कि वह निःशुल्क अपनी सेवाएं देंगे और

जगदीश कलर लैब
टंडन फोटो स्टूडियो

पानपाई फोटो तुलना प्राप्त करें
अनुभव सुविधा भी उपलब्ध है।

मोबायल, फिच, डिजिटल क्विज, पेंच ड्राइंग, सीडी आदि डिजिटल कार्य तुलना प्रभावित।
कशीपुर बड़ौदा रोड,
गुजरात का सबसे बड़ा फोटो स्टूडियो का नाम है। रूद्रपुर
E-mail: jagdishkalkar@gmail.com
Web: jagdishkalkar.com 05944-246817

महिलाओं ने नाली निर्माण के लिए चुघ को सौंपा ज्ञापन

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। नाली निर्माण की मांग को लेकर दर्जनों महिलाओं ने भाजपा आर्थिक प्रकोष्ठ के प्रदेश सहसंयोजक भारत भूषण चुघ को ज्ञापन सौंपा। वार्ड नंबर 25 फाजलपुर मेहरौला की आनंद विहार कॉलोनी में निवासरत महिलाओं ने नगर निगम में भारत भूषण चुघ को सौंपे गए ज्ञापन में बताया कि नाली ना होने के कारण गंदा पानी घरों के आसपास एकत्र हो जाता है जिस कारण बीमारियां फैलने का खतरा बढ़ चुका है और दिक्कतों का सामना करना पड़ता है। उन्होंने कहा कि



आनंद विहार कॉलोनी में नाली का निर्माण कराया जाए। वरिष्ठ भाजपा नेता चुघ ने आश्वासन दिया कि इस मामले में विधायक और आलाकमान को अवगत कराया जाएगा और मोहल्ले में नाली का निर्माण शीघ्र कराया जाएगा। ज्ञापन देने वालों में रीना सिंह, मीनू सिंह, सुमन देवी, रेखा, रुक्मणी, राजकुमारी, शिशुपाल, लेखराज, नेहा, प्रीता सिंह, नरेंद्र, श्याम राज कोली शिवकुमार शिववु आदि मौजूद थे।

सेवानिवृत्त होने पर खंड शिक्षाधिकारी को दी विदाई

गदरपुर (उद संवाददाता)। खंड शिक्षाधिकारी कार्यालय में खंड शिक्षाधिकारी भास्करानंद पांडे की सेवानिवृत्ति के उपलक्ष्य में सम्मान एवं विदाई समारोह आयोजित किया गया। इस अवसर पर विद्यालय परिवार द्वारा

कुम्हार के कार्यों की तरह बच्चों की प्रतिभा को निखारते हैं। उनसे हमारा जुड़ाव हो जाता है। हर सरकारी कर्म के जीवन में यह क्षण आता है। विदाई समारोह में कार्यालय के मुख्य प्रशासनिक अधिकारी कमलेश्वर



भास्करानंद पांडे को फूल माला, उपहार व शॉल ओढ़ाकर सम्मानित किया गया। उन्होंने कहा कि सरकारी सेवा में यह क्षण बड़ा ही दुखदायी होता है। खास कर शिक्षण कार्य का एक विशेष योगदान होता है, जिसमें हम

प्रसाद जोशी, वरिष्ठ प्रशासनिक अधिकारी सुधाकर दुबे, प्रशासनिक अधिकारी दिनेश कुमार मिश्र, प्रधान सहायक प्रकाश चंद शर्मा, आनंद बोरा, वरिष्ठ सहायक पीयूष कांत एवं रवि विश्वकर्मा आदि मौजूद रहे।

स्वीप टीम ने चलाया मतदाता जागरूकता अभियान

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। स्वीप टीम हल्द्वानी ने बनभूलपुरा क्षेत्र के तथाकथित मलिक का बगीचा, गफूर बस्ती, ढोलक बस्ती और नई बस्ती शिव गोपाल मंदिर क्षेत्र में मतदाता जागरूकता अभियान चलाया। स्वीप कॉर्डिनेटर डॉ सुरेश भट्ट और मोनिका चौधरी ने मतदाताओं से आगामी चुनावों में शत प्रतिशत मतदान करने की अपील की। उन्होंने कहा कि लोकतंत्र में प्रत्येक की भागीदारी मतदान से ही होती है। अतः हर मतदाता को मताधिकार का प्रयोग करना चाहिए। इस अवसर पर मतदाताओं ने शपथ ली कि वे लोकतंत्र में पूर्ण आस्था रखते हुए लोकतांत्रिक मर्यादाओं को बनाये रखेंगे तथा स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन की गरिमा को अक्षुण्ण रखते हुए निर्भीक होकर मताधिकार का प्रयोग करेंगे। स्वीप टीम ने मतदाता पहचान पत्र बनाने, नाम हटाने एवं संशोधन की जानकारी भी दी। इस अवसर पर महबूबा आलम, नईम, नियाज बानो, मंसूर अली सहित क्षेत्रवासी उपस्थित रहे।



पुलिस ने आठ वारंटियों को किया गिरफ्तार

बाजपुर (उद संवाददाता)। सुल्तानपुर पट्टी चौकी पुलिस ने लम्बे समय से वांछित चल रहे आठ वारंटियों को गिरफ्तार किया है। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजूनाथ टिसी के निर्देश पर जिले भर में वारंटियों के खिलाफ चलाये जा रहे अभियान के तहत सुल्तानपुर पट्टी चौकी पुलिस ने वांछित चल रहे रामावतार पुत्र पूरन सिंह निवासी शिवनगर वार्ड नंबर 1 सुल्तानपुर पट्टी, राहुल पुत्र हरकेश निवासी शिवनगर वार्ड नंबर 1 सुल्तानपुर पट्टी, विकास उर्फ भोले पुत्र सिसवाल निवासी शिवनगर वार्ड नंबर 1 सुल्तानपुर पट्टी, विशाल पुत्र शीशपाल निवासी



शिवनगर वार्ड नंबर 1 सुल्तानपुर पट्टी, अर्जुन पुत्र हरकेश निवासी वार्ड नंबर 1 शिव नगर सुल्तानपुर पट्टी, रोहित अवतार पुत्र राम अवतार निवासी शिवनगर वार्ड नंबर 1 सुल्तानपुर पट्टी

, राजाराम पुत्र ओमप्रकाश निवासी रामजीवनपुर बाजपुर, देवेन्द्र कुमार शर्मा पुत्र कालू शर्मा निवासी नयागांव तगावाला आदि को गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम में

चौकी प्रभारी अर्जुन गिरी, उप निरीक्षक बिशन लाल, हेड कांस्टेबल प्रेम सिंह, कांस्टेबल हरेंद्र धामी, कांस्टेबल ललित कन्याल, कांस्टेबल जर्नेल सिंह, कांस्टेबल समीर चौहान आदि शामिल थे।

सड़क हादसे में श्रमिक की मौत

खटीमा। चकरपुर स्थित वनखंडी महादेव मंदिर में महाशिवरात्रि मेला देखने पैदल जा रहे तीन श्रमिकों को एक वाहन ने टक्कर मार दी जिसमें एक श्रमिक की मौत हो गई। इस हादसे में दो अन्य श्रमिक और अनियंत्रित वाहन चालक भी घायल हो गया। एक घायल को चिकित्सकों ने हायर सेंटर रेफर कर दिया। चंदोली, वाराणसी, यूपी निवासी विकास (24) पुत्र रामजन चंपावत जिले की सीमा पर बन रहे जोगबूड़ा पुल में मजदूरी करता था। रविवार दोपहर को वह अपने गांव के ही अखिलेश और संदीप चंद्र के साथ मेले में पैदल जा रहा था। तभी बेकाबू टाटा मैजिक वाहन ने तीनों को टक्कर मार दी। साथ ही वाहन अनियंत्रित होकर झाड़ी में घुसने से बनबसा निवासी वाहन चालक अजय कुमार भी घायल हो गया। 108 एंबुलेंस से चारों घायलों को खटीमा उप जिला अस्पताल लाया गया जहां विकास को डॉक्टर ने मृत घोषित कर दिया। गंभीर रूप से घायल अखिलेश को हायर सेंटर रेफर कर दिया है। पुलिस के अनुसार घायल संदीप और वाहन चालक अजय का उप जिला अस्पताल में इलाज चल रहा है। मृतक व घायल श्रमिकों के परिजनों को सूचना भेज दी गई है।

किशोरी का अपहरण करने वाला आरोपी युवक गिरफ्तार

नैनीताल। कोतवाली पुलिस ने रविवार को किशोरी को लेकर फरार युवक को खैरना स्थित रानीखेत पुल के पास से गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने युवक के साथ किशोरी को भी सकुशल बरामद किया है। पुलिस के अनुसार रानीखेत निवासी एक महिला ने शनिवार को अपनी नाबालिग बेटी की गुमशुदगी दर्ज कराई थी। कहा कि बेटी के शिवरात्रि के दिन गुप्तेश्वर मंदिर खैरना जाने की बात कहकर निकली थी लेकिन घर वापस नहीं आई। शनिवार को परिजनों ने बेटी की गुमशुदगी दर्ज कराई। तहरीर के आधार पर पुलिस ने रविवार को किशोरी को खैरना स्थित रानीखेत पुल के पास से संजय निवासी रानीखेत के साथ बरामद किया। पुलिस दोनों को कोतवाली लेकर आई। युवक के खिलाफ धारा 363/366/376 और पाँक्सो के तहत मुकदमा दर्ज किया है। कोतवाल हरपाल सिंह का कहना है कि पूछताछ में किशोरी ने युवक पर दिल्ली ले जाने का आरोप लगाया है। किशोरी को परिजनों के सुपुर्द कर दिया। आरोपी को सोमवार को न्यायालय पेश किया जाएगा।

दिवंगत राजरानी सुधा को सैकड़ों लोगों ने दी श्रद्धांजलि

गदरपुर (उद संवाददाता)। एडवोकेट मदन लाल सुधा, पंजाबी महासभा अध्यक्ष कृष्ण लाल सुधा एवं राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के स्वयंसेवक दीपक सुधा की माता जी श्रीमति राजरानी का आकस्मिक निधन होने की सूचना पर तमाम लोगों द्वारा उनके आवास पर पहुंचकर शोक संवेदना प्रकट की गई। रविवार दोपहर को मुखामिन देने के उपरांत अंतिम संस्कार मुक्तिधाम गदरपुर में किया गया। नेत्रदान महादान संकल्प को पूर्ण करने के लिए उनके पुत्रों द्वारा मुरादाबाद आई बैंक की टीम को सूचित किया। परंतु माता जी के नेत्रों का कोर्णिया कमजोर होने के कारण उनके नेत्रदान के संकल्प को पूरा नहीं किया जा सका। परंतु उनके परिवार द्वारा किए गए नेत्रदान के संकल्प को सभी के द्वारा सराहना की गई।



उप जिला चिकित्सालय में मारपीट पर चार के खिलाफ मुकदमा दर्ज

सितारगंज (उद संवाददाता)। नानकमत्ता क्षेत्र से सितारगंज के सरकारी अस्पताल में मारपीट के बाद पहुंचे महिला समेत तीन लोगों को दूसरे पक्ष ने पीटकर घायल कर दिया। पुलिस ने चार आरोपियों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर ली है। नानकमत्ता के ग्राम नगला निवासी राजेंद्र सिंह पुत्र उदय सिंह ने पुलिस को दी तहरीर में आरोप लगाया कि पांच मार्च को सुखविंदर सिंह, बूटा सिंह पुत्र मोफर सिंह, सुखदेव सिंह पुत्र चरन सिंह, गुरमेल सिंह पुत्र चरन सिंह ने उसके जीजा के घर में धावा बोलकर मारपीट की। वह जीजा जगदेव सिंह, बहन मंजीत कौर, भांजे सर्वजीत सिंह निवासी ग्राम टुकड़ी को इलाज के लिए उप जिला चिकित्सालय लाया। तभी सितारगंज के सरकारी अस्पताल पहुंचे सुखविंदर सिंह, बूटा सिंह सुखदेव सिंह, गुरमेल सिंह निवासी टुकड़ी ने सरकारी अस्पताल में उसके जीजा, बहन व भांजे को बुरी तरह मारा पीटा। हमले में उसके भांजे के गंभीर चोटें लगीं। पुलिस ने मामले में धारा 323, 325, 504, 506 के तहत केस दर्ज कर लिया है।

नई तकनीक से किसान बनेंगे आत्मनिर्भर: कोश्यारी

पूर्व राज्यपाल ने पंतनगर में आयोजित 115वें अखिल भारतीय किसान मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी का किया उद्घाटन



पंतनगर (उद संवाददाता)। महाराष्ट्र के पूर्व राज्यपाल भगत सिंह कोश्यारी ने रविवार को विवि परिसर में आयोजित 115वें अखिल भारतीय किसान मेला एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी का उद्घाटन किया। इस दौरान उन्होंने वैज्ञानिकों को ऋषि की संज्ञा देते हुए कहा कि ऋषि यानि वैज्ञानिक के बिना कृषि संभव नहीं है। कोश्यारी ने वैज्ञानिकों दूरगामी सोच रखकर नई तकनीक विकसित करने का

आह्वान किया, जिससे किसानों का पलायन रोका जा सके। साथ ही किसानों का उपज का उचित मूल्य देने के लिए जीआई टैगिंग पर ध्यान देने को कहा। रविवार को गांधी हाल में आयोजित मुख्य उद्घाटन समारोह को संबोधित करते हुए कोश्यारी ने कहा कि देश की आजादी के बाद आधी से ज्यादा आबादी गरीबी रेखा से नीचे थी। मध्यकाल में ऐसा समय भी आया था, जिसमें खाने के लिए

अमेरिका का सड़ा गेहूं (पीएल 480) उपयोग में लाया जाता था। विवि के वैज्ञानिकों और किसान के अथक प्रयासों से विवि में नई हरितक्रांति का जन्म हुआ, जिसने भूखमरी को खत्म किया। किसान और विज्ञान दोनों के सहयोग से आज हमारा देश खाद्यान्न में आत्मनिर्भर ही नहीं, बल्कि विभिन्न देशों में भी खाद्यान्न का निर्यात कर रहा है। उन्होंने विवि के वैज्ञानिकों को जैविक और प्राकृतिक खेती

की दिशा में कार्य करने पर जोर देते हुए कहा कि विवि के वैज्ञानिकों को शिक्षण कार्य से ऊपर सोच रखनी पड़ेगी, ताकि विवि को विश्वविख्यात बनाया जा सके। कुलपति डॉ. मनमोहन सिंह चौहान ने कहा कि विवि किसानों को 540 से ज्यादा उन्नत प्रजातियों के बीज उपलब्ध करा रहा है। विवि के पिछले किसान मेले में लगभग एक करोड़ का बीज बेचा गया था। इससे पहले निदेशक प्रसार शिक्षा डॉ.

जितेंद्र क्वात्रा ने बताया कि मेले में लगभग 375 बड़े व छोटे स्टाल लगाए गए हैं। उद्घाटन के बाद कुलपति ने कोश्यारी को मेले में उद्यान प्रदर्शनी और विवि के महाविद्यालयों के स्टॉलों पर लगाई गई प्रदर्शनियों का अवलोकन कराया। वहां पर निदेशक शोध डॉ. एएस नैन, कुलसचिव, निदेशक, अधिष्ठाता, संकाय सदस्य, किसान, विद्यार्थी, वैज्ञानिक, शिक्षक, अधिकारी और विभिन्न कंपनियों

के प्रतिनिधि मौजूद थे। उद्घाटन समारोह में पूर्व राज्यपाल कोश्यारी, कुलपति डॉ. चौहान और अन्य अतिथियों ने उत्तराखंड के विभिन्न जिलों के कृषि विज्ञान केंद्रों के माध्यम से चयनित (कृषिकरण में उत्कृष्ट उपलब्धि हासिल करने वाले) नौ प्रगतिशील कृषकों को सम्मानित किया गया। इसके साथ ही विभिन्न इकाइयों के वैज्ञानिकों की ओर से लिखित कृषि साहित्यों का विमोचन भी किया गया।



रूद्रपुर पहुंचने पर पूर्व सीएम निशंक का किया जोरदार स्वागत

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। पूर्व मुख्यमंत्री रमेश पोखरियाल निशंक के रूद्रपुर पहुंचने पर भाजपा आर्थिक प्रकोष्ठ के प्रदेश सहसंयोजक भारत भूषण चुघ, लोकसभा संयोजक विवेक सक्सेना, वरिष्ठ भाजपा नेता वेद टुकराल और सुशील गावा आदि ने अंग वस्त्र पहनाकर व बुके भेंट कर स्वागत किया। इस अवसर पर पूर्व मुख्यमंत्री निशंक ने कहा कि लोकसभा चुनाव का बिगुल बज चुका है और उत्तराखंड की पांचो लोकसभा सीट से भाजपा के प्रत्याशी जीत हासिल करेंगे। उन्होंने कहा कि पीएम मोदी ने 400 पार का नारा दिया है जो कार्यकर्ताओं के बूते साकार होगा। भाजपा नेता भारत भूषण चुघ ने कहा



कि प्रत्येक यूथ प्रत्येक बूथ की जिम्मेदारी निभाने के लिए तैयार है और इस बार फिर से केंद्र में भाजपा की सरकार बनेगी और नरेंद्र मोदी तीसरी बार देश के प्रधानमंत्री बनेंगे। उन्होंने

कहा कि हर व्यक्ति भावनात्मक रूप से पीएम मोदी से जुड़ा हुआ है और भाजपा की रीति को आत्मसात कर रहा है। उन्होंने कहा कि उत्तराखंड की पांचो लोकसभा सीट भाजपा की

झोली में जाएगी। भाजपा सर्व समाज की पार्टी है और समाज के उत्थान के लिए निरंतर प्रयासरत है। लोकसभा संयोजक विवेक सक्सेना ने कहा कि सबका साथ, सबका विकास और

सबका प्रयास के साथ भाजपा आगे बढ़ रही है और इस बार लोकसभा चुनाव में उत्तराखंड की पांचो सीट जीतकर केंद्र में तीसरी बार भाजपा अपनी सरकार बनाएगी। उन्होंने कहा

कि कार्यकर्ता चुनाव में जीत जान से जुट जाएं। इस दौरान विधायक से शिव अरोड़ा, विवेक सक्सेना, हिंदेंद्र त्रिपाठी, राज कोली, शिवकुमार शिबू, रामकिशन आदि लोग मौजूद रहे।

जिला स्तरीय महिला जु-जित्सू में बेटियों ने जीते पदक

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। जिला जु-जित्सू एसोसिएशन ऑफ उधम सिंह नगर (रजि) की ओर से अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के उपलक्ष्य पर रविवार को श्री दुर्गा मंदिर धर्मशाला रूद्रपुर में तृतीय निःशुल्क जिला स्तरीय महिला जु-जित्सू प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता का शुभारंभ मुख्य अतिथि जु-जित्सू एसोसिएशन ऑफ उधम सिंह नगर के अध्यक्ष भारत भूषण चुघ, महासचिव ऋषि पाल भारती, कोषाध्यक्ष किशोर सिंह, श्री दुर्गा मंदिर धर्मशाला सभा के अध्यक्ष चेतन धीर, मैनेजर शेखर सक्सेना, वसीम खान, गुरविंदर सिंह द्वारा सयुक्त रूप से खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि भारत भूषण ने कहा कि चाहे खेल कूद हो या अंतरिक्ष विज्ञान, हमारे देश की महिलाएं किसी से पीछे नहीं हैं। वे आगे बढ़ रही हैं और अपने क्षेत्र, राज्य व देश का गौरव बढ़ा रही हैं। जिला जु-जित्सू एसोसिएशन के द्वारा महासचिव ऋषि पाल भारती की अगुवाई में महिलाओं व बालिकाओं को आत्म सुरक्षा के प्रति जागरूक करने एवं



सजक बनने के उद्देश्य को लेकर लगातार तीन वर्षों से निःशुल्क जिला स्तरीय महिला जु-जित्सू प्रतियोगिता का आयोजन किया जाना मील का पत्थर साबित होगा। चेतन धीर ने कहा कि बालिकाओं को किसी भी स्तर पर घबराने की जरूरत नहीं है। आत्मनिर्भर बनने की दिशा में कदम बढ़ाएं, ताकि वह परिवार की जिम्मेदारी भी संभालने में पीछे न रह सकें। महासचिव ऋषि पाल भारती ने बताया कि प्रतियोगिता में पूरे जनपद से 127 बालिकाओं ने प्रतिभाग किया, जिसमें ज्यादातर बालिकाएं रानी

लक्ष्मीबाई आत्म सुरक्षा प्रशिक्षण शिविर में प्रशिक्षण ले रही हैं। जिन्होंने विभिन्न आयु वर्गों की फाइटिंग स्पर्धा में जोहर दिखाते हुए कई पदक जीते। जिसमें जोया, अनुराधा, अनन्या, नंदिनी सिंह, कशिश सागर, सुहानी, अनम, दिव्या कोरंगा, अपर्णा, साक्षी पंत, तनु, गुरशीन कौर, खुशबू, सोनम कोली, मन्ताशा ने स्वर्ण पदक, रानी, आशा, स्वस्ति भट्ट, पूजा कौर, आस्था राय, स्नेहा, अंशुप्रीत कौर, नंदिनी, प्रभजोत कौर, नंदिनी सागर, अनामिका, अनम, रश्मि, रंजना पंत, प्रीति ने रजत पदक एवं जोया, मधु गंगवार,

पलक पाल, शिवानी सागर, भूमिका, चांदनी यादव, अर्चना सिंह, सोनाक्षी, प्रियंका, राधा मौर्या, अनुष्का, प्रियंका पाल, नेहा मौर्य, आसिया, सुहानी, गुलनाज, सोनपरी, पूजा, रिया, जीया, चंचल, भावना आर्य, काजल ने कांस्य पदक जीते। प्रतियोगिता के सुचारू एवं निष्पक्ष संचालन के लिए एशियन खिलाड़ी कमल सिंह के नेतृत्व में निष्पक्ष निर्णायक मंडल भूमिका में शामिल जय प्रकाश, प्रिया विश्वास, आकृति कौर एवं ऑफिशियल रूनु शर्मा, लवली विश्वकर्मा, लोरी, शिवानी सहित सभी

को सम्मानित किया गया। प्रतियोगिता के समापन अवसर के मुख्य अतिथि जिला दिव्यांग प्रकोष्ठ भाजपा के अध्यक्ष शंकर सिंह बसेरा ने आयोजकों की प्रशंसा करते हुए बालकों को संबोधित करते हुए कहा कि सेल्फ डिफेंस का अर्थ है कि खुद की रक्षा करना न कि किसी को हानि पहुंचाना। महिलाओं को सेल्फ डिफेंस बहुत जरूरी है। प्रतियोगिता में सर्वश्रेष्ठ पदक प्राप्त करने पर जु-जित्सू कोच हैप्पी सिंह की टीम ने प्रथम स्थान, जु-जित्सू कोच प्रिया विश्वास की टीम ने द्वितीय स्थान एवं जु-जित्सू कोच

शिवानी व लोरी की टीम ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। प्रतियोगिता के समापन अवसर पर मुख्य अतिथि शंकर सिंह बसेरा एवं समस्त पदाधिकारियों ने सभी खिलाड़ियों को पदक पहनाकर व प्रमाण पत्र एवं विजेता ट्रॉफी देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर जिला जु-जित्सू एसोसिएशन के पदाधिकारी गौरी हिशम तिग्गा, शोभा तिग्गा, हिमा भट्ट, कैनाथ लाल, वसीम खान, विक्रम भंडारी, अभिषेक राजपूत, नरेंद्र कुमार, गंगा मेहरा, राजीव राना, सुखदेव सिंह, कृष्ण साना सहित अन्य अभिभावक लोग मौजूद रहे।

सीनियर मिनी गोल्फ में उत्तराखंड की टीमों का उत्कृष्ट प्रदर्शन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मिनी गोल्फ फेडरेशन ऑफ इंडिया के तत्वाधान में 9 वी सीनियर महिला एवम पुरुष मिनी गोल्फ चैंपियनशिप 2023-24 का आयोजन 3 मार्च से 6 मार्च 2024 तक जिला स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, मानपुर, नागपुर, महाराष्ट्र में कराया गया। इसमें उत्तराखंड के महिला एवं पुरुष दोनों वर्गों की टीमों ने प्रतिभाग किया। जिसमें पुरुष वर्ग में उत्तराखंड की टीम द्वितीय तथा महिला वर्ग में उत्तराखंड की टीम तृतीय स्थान पर रही। मिनी गोल्फ एसोसिएशन आफ उत्तराखंड के अध्यक्ष सीनियर एडवोकेट डीके. शर्मा ने बताया कि उत्तराखंड की महिला एवं पुरुष टीम ने राष्ट्रीय स्तर पर उत्कृष्ट प्रदर्शन कर उत्तराखंड का नाम रोशन किया। उत्तराखंड टीम के चीफ डे मिशन डॉक्टर नागेंद्र शर्मा क्रीडा अधिकारी कुमाऊं विश्वविद्यालय ने बताया कि उत्तराखंड



की पुरुष एवं महिला वर्ग की टीम में स्टॉक एवं नॉक आउट फायरवे दोनों चैंपियनशिप में प्रतिभाग किया। स्ट्रोक मैच में पुरुष वर्ग स्ट्रोक डबल इवेंट में मयंक सुंदरियाल एवम संजय भट्ट ने स्वर्ण पदक तथा टीम इवेंट में अभय बिष्ट, पवन सिंह बिष्ट, सुनील, दीपक अधिकारी, तेजस्वी कुमार, तुषार भंडारी ने

रजत पदक तथा सिंगल इवेंट में मनदीप सिंह ने कांस्य पदक एवम मिक्स डबल इवेंट में योगेश पांडेय एवम वैशाली पांडेय ने कांस्य पदक प्राप्त किया। महिला वर्ग स्ट्रोक टीम इवेंट में प्रगति दुमका, अंजलि गंगवार, कशिश शर्मा, कंचन रौतेला, भावना पांडे, स्वेता भाकुनी ने स्वर्ण पदक तथा डबल इवेंट में दिया महर एवं दिया

उप्रेती ने रजत पदक तथा सिंगल इवेंट में कामिनी ने कांस्य पदक अर्जित किया। नॉक आउट फायरवे मैच में पुरुष वर्ग टीम इवेंट में योगेश पांडे, मयंक सुंदरियाल, संजय भट्ट, सुमित मेहता, चेतन भट्ट, मनदीप सिंह ने कांस्य पदक एवं सिंगल इवेंट में सुनील ने कांस्य पदक अर्जित किया। महिला टीम इवेंट में दिया महर,

दिया उप्रेती, वैशाली पांडे, सुषमा मेहरा, कामिनी, मनजोत कौर ने कांस्य पदक अर्जित किए। उत्तराखंड की मिनी गोल्फ महिला एवं पुरुष टीम ने कुल दो स्वर्ण दो रजत एवं छह कांस्य पदक अर्जित किए। उक्त टीम के मैनेजर अंकुश रौतेला, लक्ष्मी काला और जया पांडेय रही। डॉ. नागेंद्र शर्मा ने बताया इस महिला एवं पुरुष मिनी गोल्फ चैंपियनशिप में कुमाऊं विश्वविद्यालय के 17 खिलाड़ियों ने प्रतिभाग किया कुमाऊं विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर दीवान सिंह रावत ने समस्त खिलाड़ियों एवम उनके प्रशिक्षकों और क्रीडा अधिकारी डॉ नागेंद्र शर्मा को बधाई देते हुए कहा अगले सप्ताह सभी विश्वविद्यालय के पदक विजेता खिलाड़ियों को विश्वविद्यालय नैनीताल बुलाकर सम्मानित किया जाएगा। उक्त उपलब्धि पर कुलसचिव दिनेश चंद्रा, दुर्गेश डिमरी, वित्त नियंत्रक अनीता आर्य,

डॉ.संजीव आर्य, परीक्षा नियंत्रक डॉ. महेंद्र राणा, प्रो. नीता बोरा शर्मा, प्रो. ललित तिवारी, सुरेश चंद्र पांडेय, डॉ. डीके सिंह, प्रो. डीडी जोशी, प्रो. डीसी पंत, प्रो. एनएस बनकोटी, प्रो. वीके अग्रवाल, प्रो. शुभाष वर्मा, प्रो. एमसी पाण्डे, डॉ. संतोष कुमार, डॉ. राजेश कुमार, डॉ. सुरेन्द्र नेगी, डॉ. सुदर्शन कुमार, भूपेश दुमका, नगर आयुक्त नरेश दुर्गपाल, सहायक खेल निर्देशक संजीव पौरी, सहायक खेल निर्देशक रसिका सिद्धीकी, जिला क्रीडा अधिकारी गिरिश कुमार, जेबी सिंह, अपजित सिंह, मनप्रीत सिंह, भारत भूषण चुष, एडवोकेट धर्मेन्द्र शर्मा, कैलाश कोठारी, विजेंद्र चौधरी, सुंदर पाल, राजीव चौधरी, योगेश जोशी सहित अनेकों खेल संगठन बधाई दी। ज्ञात रहे कि उत्तराखंड मिनी गोल्फ पुरुष एवं महिला वर्ग की टीम ने 37 व राष्ट्रीय खेलों गोवा में एक स्वर्ण पदक एवं दो कांस्य पदक प्राप्त कर नाम रोशन किया था।

बाईक रैली के साथ भाजपा प्रत्याशी भट्ट का किया स्वागत

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। नैनीताल लोकसभा से पुनः सांसद प्रत्याशी बनने के बाद पहली बार हल्द्वानी पहुंचे केंद्रीय रक्षा एवं पर्यटन राज्य मंत्री अजय भट्ट का भव्य स्वागत हुआ। भाजयुमो द्वारा बाइक रैली के साथ श्री भट्ट के स्वागत में रोड शो निकाला गया। जिसमें विभिन्न स्थानों पर पार्टी का कार्यकर्ताओं और लोगों ने फूलमालाओं और पुष्प वर्षा से केंद्रीय मंत्री श्री भट्ट का जगह-जगह स्वागत कार्यक्रम हुआ। इससे पूर्व दाबका पुल के पास पहुंचे श्री भट्ट के काफिले का कालाढूंगी विधायक बंशीधर भगत सहित सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने जोरदार स्वागत किया। इसके पश्चात बैल पड़ाव, कालाढूंगी, आम्रपाली कॉलेज के पास गुरुद्वारे में और लामाचौड चौराहे सहित पार्टी पदाधिकारी ने भव्य स्वागत किया। तत्पश्चात श्री भट्ट हल्द्वानी ब्लॉक के

पास पहुंचे जहां पर उनका ढोल नगाडों के साथ स्वागत किया गया। इसके पश्चात कुसुमखेड़ा और मुखानी से श्री भट्ट का रोड शो के साथ भव्य स्वागत हुआ। युवा मोर्चा द्वारा निकाली गई बाइक

जनता के विभिन्न ज्वलंत मुद्दों को सदन के माध्यम से उठाकर समाधान किया गया है। इसके साथ ही कई योजनाओं को धरातल में उतारने का काम हुआ। आगे भी जनता के प्रेम व स्नेह से इसी

रहेंगे। हर कार्यकर्ता के कामों को सहज और जनता के कामों के प्रति समर्पित भाव से लगातार पूर्ण करने के प्रयास करूंगा। इस अवसर पर जिला अध्यक्ष प्रताप बिष्ट, विधायक बंशीधर भगत,

सट्टेबाजों के विरुद्ध कार्यवाही जारी, एक और सटोरिया दबोचा

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। मंगल पड़ाव चौकी पुलिस द्वारा सट्टेबाजों के खिलाफ अभियान जारी रहा। गत सायं पुलिस ने चौकिंग के दौरान खाईबाडी कर रहे एक सट्टेबाज की हजारों की नगदी व सट्टा पर्ची आदि सामान के साथ दबोच लिया। जानकारी के अनुसार उमेश कुमार मलिक प्रभारी निरीक्षक के नेतृत्व में दिनेश चंद्र जोशी प्रभारी चौकी मंगल पड़ाव व पुलिस टीम कानि० संतोष सिंह व भूपाल सिंह द्वारा मंगलपड़ाव क्षेत्र में शांति व कानून व्यवस्था बनाने के लिए चेकिंग की जा रही थी। चेकिंग के दौरान पुलिस टीम द्वारा



प्रदेश महामंत्री राजेंद्र सिंह बिष्ट, प्रदेश मंत्री राकेश नैनवाल, कुमाऊं प्रभारी चंदन बिष्ट, दर्जा राज्य मंत्री सुरेश भट्ट, अल्पसंख्यक आयोग के मजहर नईम नवाब, पूर्व प्रदेश मंत्री अध्यक्ष गजराज सिंह बिष्ट, पूर्व जिला अध्यक्ष प्रदीप बिष्ट, जिला महामंत्री नवीन भट्ट, रंजन बर्गली, प्रताप सिंह तापी, प्रताप बौरा, लाखन निगलिया, भुवन भट्ट, प्रतिभा जोशी, हरिमोहन अरोड़ा, विनीत अग्रवाल, मंडल अध्यक्ष सुरेश गौड़, धीरज पाण्डे, विक्रम जंतवाल, जोगा मेहरा, सचिन साह, महिला मोर्चा प्रदेश प्रवक्ता कल्पना बौरा, अलका जीना, भावना भट्ट, सुमन करंगती, चंदन बिष्ट, दीपक सनवाल आदि मौजूद रहे।

मंगलपड़ाव क्षेत्रांतर्गत स्थित रिक्शा स्टैंड के पास से सट्टे की खाईबाडी करते हुए एक सट्टेबाज को दबोच लिया। पूछताछ करने पर उसने अपना नाम पता विशाल गुप्ता पुत्र राजेश गुप्ता निवासी राजपुरा निकट शिव मॉडर, हल्द्वानी बताया। तलाशी लेने पर उसके पास से 3,430 रूपए, सट्टा पर्ची, पैर आदि सामान बरामद किया गया। पुलिस ने विशाल के खिलाफ 13 जुआ अधिनियम में मुकदमा दर्ज कर लिया है।



खाली बाल्टियों के साथ जल संस्थान के विरुद्ध प्रदर्शन जन सम्मेलन में मजदूरों के साथ अन्याय के खिलाफ उठी आवाज

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। इंदिरा नगर दुर्गा मंदिर के आस की निवासी महिलाओं ने खाली बाल्टियों के साथ पूर्व पार्षद शकील अहमद सलमानी के नेतृत्व में इंदिरा नगर मुख्य सड़क पर खड़े होकर पेयजल की समस्या को लेकर जल संस्थान के विरुद्ध जमकर नारेबाजी की। रोषित महिलाओं का कहना था कि यहां काफी समय से पेयजल की समस्या बनी हुई है पर जल संस्थान समस्या के समाधान के लिए कोई कार्रवाई नहीं कर रहा है। बार-बार शिकायत करने के बाद भी जल संस्थान का कोई अधिकारी या कर्मचारी उनके क्षेत्र में नहीं आता। लोग रात को जागकर पानी का इंतजार करते हैं। पर उनको पानी नहीं मिलता। इंदिरा नगर दुर्गा मंदिर व सबरी मस्जिद के आसपास महीनो से पेयजल का पानी नहीं आ रहा है। पूर्व पार्षद शकील अहमद ने कहा कि कई बार जल संस्थान

ने कहा कि दो-तीन दिन में पानी की समस्या का हल ना किया गया तो जनता को साथ लेकर जल संस्थान में पहुंचकर अधिकारियों का घेराव करेंगे। उन्होंने कहा इस क्षेत्र में लगभग 100 परिवार निवास करते हैं। सभी के घरों में पीने का पानी नहीं आ रहा है। यहां के मंदिर मस्जिद व विद्यालयों में पानी न आने के कारण आम जनता में जल संस्थान के विरुद्ध गुस्सा है। इस अवसर पर श्रीमती

छोटी, श्रीमती विमला देवी, श्रीमती नसीम बानो, श्रीमती आशिया, श्रीमती कमर जहां, श्रीमती मुनीफा श्रीमती यासमीन सहित बड़ी संख्या में महिलाओं ने जल संस्थान के विरुद्ध जमकर नारेबाजी की।

सितारगंज (उद संवाददाता)। अवैध तरीके से बंद जायडस कंपनी के ठेका मजदूरों ने कंपनी की अवैध बंदी खोलने की मांग को लेकर रामलीला ग्राउंड जन सम्मेलन आयोजित किया। सम्मेलन को संबोधित करते हुए निवर्तमान नगरपालिका अध्यक्ष हरीश दुबे ने कहा कि पूर्व में सरकारों ने विकास का सपना देखते हुए रुद्रपुर, हरिद्वार, सितारगंज में सिडकुल की स्थापना की थी जिससे यहां बहुत से लोगों को

रोजगार मिला। परन्तु वर्तमान भाजपा सरकार की नीतियों के कारण उद्योग लगातार बंद हो रहे हैं। हजारों मजदूरों का रोजगार छीन जाने से आर्थिक स्थिति बदतर हो चुकी है। पूंजीपतियों की मनमानी के आगे भाजपा सरकार झुकी हुई है। इसलिए जायडस कंपनी की बंदी अवैध घोषित होने के बावजूद भाजपा सरकार ने अभी तक न तो कंपनी खुलवाई है और न ही मजदूरों को जायज कानूनी हक दिए हैं। हरीश दुबे ने जाइडस के मजदूरों से आन्धान किया कि आने वाले लोकसभा चुनाव में जब भी भाजपा कार्यकर्ता वोट मांगने के लिए आए तो उनसे कहना पहले मजदूरों की मांगें पूरी करो उसके बाद वोट मांगो। अन्यथा हम मजदूर विरोधी भाजपा सरकार को वोट नहीं करेंगे। इस दौरान ट्रेड यूनियन एक्टू के प्रदेश महामंत्री के के बोरा ने कहा कि भाजपा सरकार में मजदूरों का शोषण चरम

पार है। शोषण को और बढ़ाने और पूंजीपतियों की मनमानी के लिए केंद्र सरकार मजदूरपक्षीय 44 श्रम कानूनों को खत्म करने और मजदूर विरोधी 4 नए श्रम कोड बनाने की ओर बढ़ गई है। 4 नए श्रम कोड लागू होने के बाद मजदूर को न्याय के रास्ते बंद हो जाएंगे। सिडकुल

कहा कि करने हम मजदूरों के साथ अन्याय हो रहा है। सरकार जायडस के 1000 ठेका मजदूरों को न्याय नहीं दिला पाई है। लेकिन बड़ी बड़ी बाते कर रही है। हम सरकार से मांग करते हैं कि सरकार फिर से कम्पनी खुलवाए, बंदी से अभी तक का वेतन मजदूरों को दे या फिर बंदी मुआवजा दे। भाकपा (माले) के जिला सचिव ललित मटियाली ने कहा कि मुख्यमंत्री का गृह जिला होने के बावजूद सरकार हजारों मजदूरों के खिलाफ खड़ी है। इसलिए उन्हें अभी तक न्याय नहीं मिला है। सरकार मजदूरों की कोई सुध नहीं ले रही है। लोकसभा चुनाव सामने हैं और भाजपा के लोग बिना मजदूरों को न्याय दिए वोट मांग रहे हैं। बेशर्मा की बात है कि सरकार बिना जनता को न्याय दिए जीतने का दवा को रही है। उन्होंने कहा कि न्याय दिलाने की लड़ाई में हमारी पार्टी भाकपा (माले) हमेशा मजदूरों के साथ खड़ी रहेगी। इस दौरान अनिता देवी, सूरज भंडारी, तन्नु, रेशमा अहमद, मो.राशिद, धर्मानंद जोशी, प्रताप सिंह, मनोज रस्तोगी, सोहेल, रोहित, मंजीत सिंह, राजेंद्र कुमार, तुलसी राम, विवेक यादव, उमेश सिंह, कन्हैया लाल, भजनलाल, रजनीश कुमार पाठक, आशिक अंसारी, सूरज सिंह भंडारी, ओमकार सिंह, मृणाल मंडल, आनंद मिस्त्री, राजकिशोर, बबली, नंदी देवी, सनी राना, सुखेन्द्र सिंह, पारस, किशन सिंह सहित सैकड़ों लोग मौजूद थे।



डा.उषा नरेंद्र जैन को मिला उत्तराखंड नारी गौरव सम्मान

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। समाज सेविका डा. उषा नरेंद्र जैन को वीनस होटल में आयोजित कार्यक्रम में आयोजित सम्मान समारोह में उत्तराखण्ड नारी गौरव सम्मान से सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में कई अन्य महिलाओं को भी सम्मानित किया गया। समारोह की अध्यक्षता रामपुर विधायक आकाश सक्सेना व रुद्रपुर विधायक शिव अरोड़ा ने की उन्होंने सभी सम्मानित होने वाली सभी महिलाओं को प्रस्तुति पत्र व स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया। गौरतलब है कि उषा नरेंद्र जैन पिछले लंबे समय से महिला सशक्तिकरण विशेष पर काम करते हुए आ रही हैं विशेषकर बेटी- बचाओ बेटी- पढ़ाओ कन्या भ्रूण हत्या, लिंग



भेद, महिला स्वास्थ्य एवं आर्थिक विकास पर लगातार वह काम कर रही हैं। इसके लिए वह जगह-जगह गोष्ठियों, सेमिनार, डिजिटल और फिजिकल मीटिंग करती हैं साथ ही स्कूलों में जाकर बेटियों को आज के समय में किस तरीके से अपने समय को मैनेज करना है, कैसे हमने अपने जीवन का लक्ष्य बनाकर

चलना है, कैसे हमने सोशल मीडिया का यूज करना है, खुद की सुरक्षा के लिए, किस तरह से हमने अपने आपको सतर्क रखना है इन सब चीजों के लिए लगातार काम कर रही हैं। उसके अलावा व्यसन मुक्ति, जल बिजली बचत, स्वच्छता, पर्यावरण संरक्षण पर उनका जागरूकता कार्यक्रम लगातार चलता रहता है।

सितारगंज में अवैध तरीके से बंद की गई जायडस कंपनी के मालिक ने अवैध तरीके से कम्पनी बंद कर दी जिससे 1200 मजदूर बेरोजगार हो गए। सालों से काम कर रहे ठेका मजदूर अवैध बंदी के कारण मुआवजा पाने के अधिकारी हैं। लेकिन सरकार पूंजीपतियों के पक्ष में खड़ी है और कोई सुध लेने को तैयार नहीं है। सिडकुल कॉन्ट्रैक्ट वर्कर्स यूनियन के संयोजक नरेंद्र सिंह ने कहा कि राज्य सरकार के समक्ष कई बार मांग उठाने के बावजूद कंपनी कि ना तो अवैध बंदी खोली गई है और ना ही ठेका मजदूरों को कोई न्याय मिला है। कम्पनी मालिक द्वारा की गई बंदी को शासन द्वारा अवैध घोषित किया जा चुका है, लिहाजा सभी श्रमिक वेतन पाने के अधिकारी हैं। श्रम विभाग व राज्य सरकार हम मजदूरों की नही सुन रही है और न्याय देने में विफल रही है। मजदूर यूनियन की नेता अनिता अन्ना ने

सुल्तानपुर पट्टी में खनन माफियाओं के हौसले बुलंद

सरकार के राजस्व को भारी नुकसान, माफिया मालामाल



बाजपुर/सुल्तानपुर पट्टी (उद संवाददाता)। प्रदेश की धामी सरकार जहां एक ओर सुशासन का दावा करते हुए उत्तराखंड राज्य को विकसित राज्य बनाने की दिशा में तेजी से काम कर रही है तो वहीं दूसरी ओर जनपद उधम सिंह नगर के बाजपुर थाना क्षेत्र में अवैध खनन का गैर कानूनी कारोबार प्रशासन की लाख कोशिशों के बाद भी बंद होने का नाम नहीं ले रहा है। राज्य की सीमा से सटे सुल्तानपुर पट्टी में कानून व्यवस्था पूरी तरह पटरी से नीचे है। यहां पुलिस की

आंख के सामने प्रतिदिन सैकड़ों अवैध खनन से भरे डंपर एवं ट्रैक्टर ट्रालियां सड़कों पर फर्राटा भरते हुए राज्य की सीमा पार कर यूपी में प्रवेश कर रही है। माना जा रहा है कि अवैध खनन के गैर कानूनी खेल में राजस्व के अधिकारियों एवं स्थानीय पुलिस का महत्वपूर्ण रोल है। अवैध खनन से सरकार के राजस्व को प्रतिमाह लाखों का चूना लग रहा है। बताया जा रहा है कि यूपी से आकर खनन कारोबारी खेतों में बिना रॉयल्टी के दिन रात खनन कर रहे हैं। पता चला है कि

उनके पास जो वाहन है उनके ई रवना पोर्टल पर रजिस्ट्रेशन नहीं है। अवैध खनन को लेकर यहां माफियाओं के हौसले इस तरह बुलंद हैं कि कभी वह होमगार्ड का दिनदहाड़े अपहरण कर लेते हैं तो कहीं ताबड़तोड़ फायरिंग के बीच खून खराबा और हत्याएं यहां आम बात हो गई हैं। अवैध खनन पर अंकुश न लगने के दुर्घटनाओं का ग्राफ काफी बढ़ चुका है। खनन भरे वाहनों की चपेट में आकर अकेले सुल्तानपुर पट्टी में अब तक तीन दर्जन से भी अधिक मौतें हो चुकी हैं। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक द्वारा

पूर्व में सुल्तानपुर पट्टी पुलिस चौकी तथा बन्नाखेड़ा चौकी में तैनात एस आई तथा पुलिसकर्मियों को अवैध खनन में लिप्त पाए जाने पर तत्काल प्रभाव से निर्लंबित कर दिया था लेकिन पुलिस कर्मियों का रवैया आज भी नहीं बदला। वह मित्रता सेवा सुरक्षा के नाम पर खनन माफियाओं को खुलेआम संरक्षण देते हुए सुविधा शुल्क वसूल कर रहे हैं। पुलिस की कार्यशैली से लोगों में असुरक्षा की भावना पैदा होने लगी है वहीं दूसरी ओर अपराधिक घटनाओं में भी तेजी से इजाफा होते देखा जा रहा है।

राज्य की सीमा पर सुरक्षा को लेकर खड़े हुए सवाल

काशीपुर। सुरक्षा के लिहाज से राज्य की सीमा पर स्थापित पुलिस चौकियों पर चेकिंग के नाम पर वाहनों से अवैध उगाही की सूचना है। आईटीआई थाना क्षेत्र के अंतर्गत आने वाली पैगा चौकी में तैनात पुलिसकर्मियों द्वारा मुस्तेदी के नाम पर नशा कारोबारियों से सुविधा शुल्क वसूल किए जाने की सूचना है। इस पुलिस चौकी के सामने से प्रतिदिन सुबह सुबह राज्य की सीमा पार कर दर्जनों ईंटों से भरे ट्रक तथा ट्रैक्टर ट्रालियां उत्तराखंड की सीमा में प्रवेश करती हैं। इसी तरह चौकी क्षेत्र के कुछ गांव ऐसे हैं जहां अवैध कच्ची शराब का गैरकानूनी कारोबार पुलिस की कृपा पर कुटीर उद्योग के रूप में जड़ जमा चुका है। ऐसे ही कुंडा थाना क्षेत्र की सूर्या पुलिस चौकी एवं शिवराजपुर पट्टी पुलिस चौकी में वाहनों से अवैध वसूली के अलावा नशे के गैर कानूनी कारोबार को भी नोटों के दम पर संरक्षण देने की सूचना है।

बन्नाखेड़ा में नौ घाटों पर चल रही पोकलैंड व जेसीबी मशीनें

काशीपुर। कोतवाली बाजपुर की बन्नाखेड़ा पुलिस चौकी भी अवैध खनन के मामले में पूरी तरह बदनाम है। यहां कोसी नदी के नौ घाटों पर जेसीबी तथा पोकलैंड मशीनों से अवैध खनन का बड़े पैमाने पर खेल खेला जा रहा है। कई बार पुलिस ऑफिसर की तैनाती की जाती है लेकिन खनन माफिया वर्दी पर भारी पड़ जाते हैं। ऐसे ही जोगीपुरा क्षेत्र में भी अवैध खनन का बड़ा कारोबार चल रहा है। इस चौकी क्षेत्र का अधिकांश इलाका वन क्षेत्र में है। दर्जनों बार खनन माफियाओं ने बनकर्मियों को पीट लिया है।

शास्त्री नगर और दुर्गा कालोनी में चार सड़कों का निर्माण शुरू

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। वार्ड नं. 12 शास्त्री कालोनी एवं दुर्गा कालोनी में नगर निगम की ओर से स्वीकृत चार सड़कों के निर्माण का निवर्तमान मेयर रामपाल सिंह ने वार्ड की ही छोटी कन्याओं और बुजुर्गों के साथ नारियल फोडकर शुभारम्भ किया। इस दौरान वार्डवासियों ने सड़कों का निर्माण कराने पर रामपाल सिंह का जोरदार स्वागत करते हुए उनका आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर निवर्तमान मेयर रामपाल सिंह ने कहा कि शहर के सभी वार्डों में बिना भेदभाव के विकास कार्य कराये जा रहे हैं। पांच वर्ष के कार्यकाल में उन्होंने जनता की हर उम्मीद पर खरा उतरने की कोशिश की है, उनके कार्यकाल में स्वीकृत कई निर्माण कार्य वर्तमान में जारी है। आचार सहिता लागू

होने से पहले कई नये काम शुरू करा दिये गये हैं। उन्होंने कहा कि भाजपा का सबका साथ सबका विकास का नारा आज धरातल पर नजर आ रहा है। डबल



इंजन की सरकार में रुद्रपुर नगर निगम ने विकास के नये कीर्तिमान स्थापित किये हैं। विकास का यह सिलसिला आगे भी चलता रहेगा। उन्होंने कहा कि

डबल इंजन की सरकार के कार्यों को देखते हुए आज कांग्रेस के लोग लगातार भाजपा में शामिल हो रहे हैं। आगामी लोकसभा और निकाय चुनाव

में कांग्रेस का सफाया तय है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी का उत्तराखण्ड से विशेष लगाव रहा है जिसका लाभ आज पूरे प्रदेश को मिल

रहा है। धामी सरकार ने ऐतिहासिक फैसले लेकर उत्तराखण्ड को सर्वश्रेष्ठ राज्य बनाने की दिशा में काम कर रही है। जिसके चलते आज प्रदेश की जनता पुनः केंद्र में नरेन्द्र मोदी को पुनः प्रधानमंत्री के रूप में देखना चाहती है। रामपाल सिंह ने कहा कि आगामी लोकसभा चुनाव में भाजपा प्रदेश की पांचों सीटों जीतकर हैट्रिक बनायेगी। उन्होंने वार्डवासियों से आगामी लोकसभा चुनाव में भाजपा प्रत्याशी अजय भट्ट के पक्ष में अधिक से अधिक मतदान का आहवान भी किया। इस अवसर पर निवर्तमान पार्षद प्रतिनिधि भुवन गुप्ता, डा. राकेश सिंह, विधान राय, सचिन बत्रा, मुकेश चौहान, विजय, कल्लू, सोमपाल, मदन कुमार, समर, अमर सिंह, सुधीन्द्र आदि सहित कई लोग मौजूद थे।

पूर्व मुख्यमंत्री निशंक का कार्यकर्ताओं ने किया स्वागत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पूर्व केंद्रीय मंत्री, पूर्व मुख्यमंत्री एवं हरिद्वार के सांसद डॉ. रमेश पोखरियाल निशंक के देर रात रुद्रपुर पहुंचने पर कार्यकर्ताओं द्वारा जोरदार स्वागत किया गया। देर रात कार्यकर्ताओं द्वारा किये गए स्वागत से अभिभूत श्री निशंक ने कार्यकर्ताओं का धन्यवाद करते हुए कहा कि कार्यकर्ताओं द्वारा उन्हें जो प्यार दिया है, इसके लिए वह वह सभी का आभार व्यक्त करते हैं। इस दौरान उन्होंने सभी

कार्यकर्ताओं से कुशलछेम पूछी और उनसे मुलाकात की। श्री निशंक ने कहा कि आज कार्यकर्ताओं की बदौलत ही भारतीय जनता पार्टी विश्व की सबसे बड़ी पार्टी है, कार्यकर्ताओं की मेहनत से ही 400 से अधिक सीटें जीतकर भाजपा पुन केंद्र में सरकार बनाएगी। स्वागत करने वालों में वरिष्ठ समाजसेवी रोहिताश बत्रा, वरिष्ठ भाजपा नेता वेद टुकुराल, सभासद राम कृष्ण कोली आदि मौजूद थे।



प्रदेश महासचिव अजय जायसवाल भाजपा में शामिल हो सकते हैं शामिल

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। आम आदमी पार्टी के प्रदेश महासचिव एवं सितारगंज विधानसभा से पिछला चुनाव लड़ चुके अजय जायसवाल ने पार्टी से त्यागपत्र दे दिया है। आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल को भेजे त्यागपत्र में अजय जायसवाल ने बताया कि आप की कार्यप्रणाली के साथ चलने में स्वयं को असहज महसूस कर रहे हैं। इसी कारण उत्तराखंड प्रदेश महासचिव का पद एवं पार्टी की सदस्यता से त्यागपत्र दे रहा हूं। अपने कार्यालय में आयोजित प्रेस वार्ता में जायसवाल ने बताया कि उन्होंने अरविंद केजरीवाल को त्यागपत्र भेज दिया है। किसी अन्य पार्टी में शामिल होने को लेकर कहा, शीघ्र ही कोई निर्णय लूंगा। अजय जायसवाल आप से सितारगंज विधानसभा का पिछला चुनाव लड़ चुके हैं। जिसमें वह 12 हजार पांच सौ वोट लेकर तीसरे नंबर पर रहे। अजय जायसवाल नगर पंचायत शक्तिगढ़ के चेयरमैन तथा शक्तिफार्म व्यापार मंडल के अध्यक्ष भी रह चुके हैं। शक्तिफार्म अजय जायसवाल आम आदमी पार्टी से त्यागपत्र देने के पश्चात भाजपा में शामिल हो सकते हैं। सूत्रों की मानें तो अजय जायसवाल कैबिनेट मंत्री सौरभ बहुगुणा के नेतृत्व में, देहरादून स्थित भाजपा प्रदेश कार्यालय में, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष एवं मुख्यमंत्री के समक्ष भाजपा का दामन थाम सकते हैं।



महाविद्यालय की इंटरशिप एग्जामिनेशन की तिथियां घोषित

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। केशव सूर्यमुखी कालेज ऑफ एजुकेशन के सचिव ने इंटरशिप एग्जामिनेशन की तिथियां घोषित कर दी गयी है। महाविद्यालय केशव सूर्यमुखी कॉलेज ऑफ एजुकेशन कुमाऊँ विश्वविद्यालय से सम्बद्ध है। जिसमें वर्तमान समय में बी०एड० पाठ्यक्रम संचालित है। महाविद्यालय को शैक्षिक सत्र-2022-24 तृतीय सेमेस्टर के लिए विश्वविद्यालय द्वारा इंटरशिप एग्जामिनेशन फाइनल टीचिंग कराने का आदेश प्राप्त हुआ है। जिसके उपरान्त महाविद्यालय द्वारा 19 मार्च और 20 मार्च को फाइनल टीचिंग का आयोजन काशी कृष्ण नित्यानन्द इण्टर कॉलेज, रतनफार्म नं० 2, अरविन्द नगर, सितारगंज, जिला-ऊधम सिंह नगर, उत्तराखण्ड में किया गया है। समस्त छात्राध्यापक एवं छात्राध्यापिकाओं को समय से पूर्व प्रातः 7:30 बजे तक आने का अनुरोध किया है।



गुरु माँ एडवांस्ड डेन्टल क्लीनिक
WORLD-CLASS DENTAL CARE NOW IN YOUR CITY

रूट कैनाल विशेषज्ञ

डेन्टल इम्प्लांट

टेढ़े-मेढ़े दांतों का इलाज











डॉ. ऑचल बिगारा
बी.डी.एस., एम.डी.एस., एंडोडोन्टिस्ट
रूट कैनाल स्पेशलिस्ट, कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट
सर्टिफाइड एस्थेटिक डेन्टिस्ट

Guru Maa Advanced Dental Care "A Multi Speciality Dental Clinic"
१ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर | ☎ 7452880018, 05944-245666